



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Aspropyrgos, 24 Φεβρουαρίου 2022

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141  
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ

ΠΡΟΣ:  
- Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου

- Τα Μ.Μ.Ε.

Τηλ.: 213 200 6529

Φαξ: 210 55 72 276

e-mail: [grepikasp@aspropyrgos.gr](mailto:grepikasp@aspropyrgos.gr)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

# Δύο νέες διαλέξεις τη Δευτέρα, 28/2 στο Ανοιχτό Πανεπιστήμιο του Δήμου Ασπρόπυργου

Ο Δήμαρχος Ασπρόπυργου, κ. Νικόλαος Μελετίου και η Πρόεδρος Δ.Σ. του Πνευματικού Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχού, σας προσκαλούν τη Δευτέρα, 28 Φεβρουαρίου 2022, σε δύο νέες διαλέξεις που θα λάβουν χώρα στην ισόγεια αίθουσα εκδηλώσεων (Δ.Καλλιέρης) του Πνευματικού Κέντρου, Αλέκου Παναγούλη 13 στην Πλατεία του Αγίου Δημητρίου.

- Την πρώτη διάλεξη θα δώσει ο Αντιναύαρχος ε.α. κ. Βασίλειος Μαρτζούκος με θέμα: «Η Απειλή του Δημογραφικού Ζητήματος στην Ελλάδα και την Ευρώπη», στις 17:00.

Ο κ. Βασίλειος Μαρτζούκος είναι Αντιναύαρχος ε.α. του Π.Ν. και Επίτιμος Διοικητής της Σ.Ν.Δ. με καταγωγή από τα Άνω Κορακιάνα του Δήμου Φαιάκων Κερκύρας. Φοίτησε στην Σχολή Ναυτικών Δοκίμων από το 1971 έως το 1975 ενώ αποστρατεύθηκε το 2006. Κατά την 15ετή θαλάσσια υπηρεσία του ενάσκησε επιτυχώς όλα τα προβλεπόμενα καθήκοντα για μάχιμο Αξιωματικό, επί Αντιτορπλικών, Πυραυλακάτων και Φρεγατών. Κατά τη σταδιοδρομία του, έχει τιμηθεί με όλες τις προβλεπόμενες Διακρίσεις και επιπλέον με Διαμνημόνευση συμμετοχής σε ειρηνευτικές αποστολές, με Μετάλλιο υπηρεσίας με το ΝΑΤΟ και με Ναυτικό Μετάλλιο Β΄ Τάξεως για διάσωση ζωής. Διετέλεσε Κυβερνήτης της Πυραυλακάτου «ΜΠΛΕΣΣΑΣ», της Θαλαμηγού «ΑΡΓΩ» και της Φρεγάτας «ΕΛΛΗ» (επ' ολίγον και επί της Φρεγάτας «ΛΗΜΝΟΣ»), Διοικητής 1ης Μοίρας Φρεγατών, Αρχιεπιστολεύς Στόλου και Διοικητής Φρεγατών.

- Τη δεύτερη διάλεξη θα δώσει ο Καθηγητής, Πρόεδρος του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών & Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, στη Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α. , κ. Ιωάννης Μάζης με θέμα: «Οι τελευταίες εκτιμήσεις για την κατάσταση στην Ουκρανία και οι λόγοι ανάφλεξης, στην περιοχή», στις 19:30.

Ο κ. Ιωάννης Θ. Μάζης, είναι Καθηγητής Διπλωματούχος Α.Τ. Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, Δρ. Γεωγράφος/Γεωπολιτικός, ο οποίος ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην Οικονομική Γεωγραφία με τετραετείς σπουδές στο Ανώτατο Μεταπτυχιακό Ινστιτούτο Γεωγραφίας του Université Aix-Marseille II στο Aix en Provence της Γαλλίας. Είναι εταίρος της Βασιλικής Εταιρείας Τεχνών του Λονδίνου, μέλος της International Society of Intercommunication of New Ideas (U.S.A.), μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Οικονομικής Ιστορίας, Αντιπρόεδρος της Εταιρείας Κερκυραϊκών Σπουδών-Μουσείο Σολωμού, μέλος της Ελληνικής Γεωγραφικής Εταιρείας, μέλος της Αναγνωστικής Εταιρείας Κερκύρας, μέλος του Διαπανεπιστημιακού Κέντρου Αναγνωρίσεως Τίτλου Σπουδών Αλλοδαπής (1994-2000), Σύμβουλος Σπουδών της Σχολής Εθνικής Αμύνης, Πρόεδρος του Τμήματος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου, το οποίο διοικεί για 16 συνεχή έτη, και ex officio μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Ιονίου Πανεπιστημίου επί οκτώ έτη, μέχρι σήμερα. Έχει συμμετάσχει και οργανώσει πολυάριθμα διεθνή και ελληνικά διεθνολογικά, γεωπολιτικά και γεωγραφικά συνέδρια και έχει ορισθεί ως εκπρόσωπος της ελληνικής πλευράς σε σημαντικές φάσεις του ευρωϊσλαμικού διαλόγου. Το συγγραφικό του έργο καλύπτει τα ειδικά γνωστικά πεδία της Περιφερειακής Ανάπτυξης, όπως και της Γεωπολιτικής με ειδίκευση στη Γεωπολιτική της Μέσης Ανατολής και της Ν/Α Μεσογείου. Είναι ο κατ' εξοχήν ειδικός στη Γεωπολιτική του Ισλαμιστικού Κινήματος και των πολιτικό-πολιτισμικών των εκφάνσεων στο διεθνές περιβάλλον.

**Η είσοδος θα είναι ελεύθερη και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, καθώς η παρακολούθηση θα είναι ολιγομελής, ένεκεν των πρωτοκόλλων ασφαλείας για την αποφυγή διασποράς της πανδημίας. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την υπεύθυνη του Ανοιχτού Πανεπιστημίου κ. Ασημίνα Φούφα στο τηλέφωνο 2105577191 εσωτερικό 4.**

**ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ  
\*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ.  
\*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.**